

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年7月

27

星期六

农历己亥年六月廿五

总 3484 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 广丰举报方式

举报电话:12388

来信请寄:广丰区纪委信访室

邮 编:334600

来访请到:广丰区便民服务中心大楼区纪委信访室

微信举报:“广丰廉政”微信公众平台

## 扫黑除恶在行动

## 奢『不忘初心、牢记使命』主题教育专项整治工作部署视频会议召开

我区设计会场组织收听收看

本报讯 记者曾萍艳报道:7月24日,全省“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治工作部署视频会议召开。省委书记刘奇出席并讲话,他强调,我们要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要指示精神,坚决贯彻中央决策部署,大力发扬刀刃向内的自我革命精神,紧紧围绕政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设等方面的突出问题,咬住目标,聚焦重点,精准发力,以钉钉子精神推动专项整治往实里做、往深里抓,切实做到问题不解决不松劲、解决不彻底不放手、群众不认可不罢休,推动主题教育高质量有特色走前列。省委副书记、省长易炼红主持。

区领导谭赣明、郑华森、齐忠有、皮晓瑶、方有水、鄢翔高、周菊梅等在广丰分会场收听收看。

刘奇指出,习近平总书记对开展主题教育作出一系列重要指示,为开展专项整治工作指明了方向、提供了根本遵循。我们要从树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的政治高度,切实把思想和行动统一到习近平总书记的重要指示精神上来,把开展专项整治作为践行“两个维护”的实际行动,作为保持党同人民群众血肉联系的需要,作为推进全面从严治党的重要抓手,提高政治站位,强化责任担当,以更高的标准、更实的举措、更严的纪律,着力解决人民群众最关心最现实的利益问题,对全省党的建设来一次“大体检”“大扫除”“大检修”,确保主题教育取得扎实成效。

刘奇强调,各地各部门要深入贯彻落实中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中开展专项整治的通知》,按照省委主题教育办制定的工作方案,着力整治对贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央决策部署置若罔闻、应付了事、弄虚作假、阳奉阴违的问题;着力整治干事创业精气神不够,患得患失,不担当不作为的问题;着力整治违反中央八项规定精神的突出问题;着力整治形式主义、官僚主义,层层加重基层负担,文山会海突出,督查检查考核过多过频的问题;着力整治领导干部配偶、子女及其配偶违规经商办企业,甚至利用职权或者职务影响为其经商办企业谋取非法利益的问题;着力整治对群众关心的利益问题漠然处之,空头承诺,推诿扯皮,以及办事不公、侵害群众利益的问题;着力整治基层党组织软弱涣散,党员教育管理宽松软,基层党建主体责任缺失的问题;着力整治对黄赌毒和黑恶势力听之任之、失职失责,甚至包庇纵容、充当保护伞的问题,紧密结合省委专项部署和行业突出问题,以坚决改、马上改、彻底改的决心和勇气,狠抓专项整治工作落实,切实以整治工作的好成效,向党中央和全省人民交上一份满意答卷。

刘奇强调,抓好专项整治工作,是一项严肃的政治任务,也是检验主题教育成效的重要标尺。各级党委(党组)要加强领导、精心组织,明确责任、形成合力,认真落实党委(党组)主体责任,加强部门单位之间的协调配合,坚持省市县上下联动协同发力,加大跟踪督促和检查指导力度,推动专项整治与学习教育、调查研究、检视问题有机衔接,切实把“问题清单”转化为“成效清单”,坚决打好打赢专项整治工作攻坚战,切实让群众看到实实在在的成效。

## 陈洪生到芦林街道调度创国卫工作



本报讯 记者曾萍艳报道:7月25日上午,市委常委、统战部长、创国卫芦林街道网格长、月兔大道路长陈洪生到芦林街道调研指导创国卫工作。区委书记谭赣明,区委常委、宣传部长周菊梅,区委常委、统战部长刘旭涛等陪同。

陈洪生一行先后来到芦林街道翁岭小广场、月兔大道、广丰国际商贸城、银丰商住楼、芦林街道

双峰组空心房拆除现场、芦林街道塘溪村城中村改造现场等地实地考察,详细了解创国卫工作的进展情况。

陈洪生在认真听取汇报后,对广丰区及芦林街道一直以来在创国卫工作中取得的成效给予肯定,同时指出了不足并提出了整改意见。他指出,要进一步统一思想,强化认识,贯彻落实好各级创国卫工作推进会精神,通过创国卫,不断改善人居环境;进一步加强领导,以最好的状态迎接国检;进一步深入工作,及时发现和解决问题,深入推进创国卫工作。

随后,芦林街道立即组织相关工作人员对卫生死角进行了全面清理,对空心房和违章建筑户进行逐户宣传,劝导群众主动配合拆除。通过开展创国卫工作,芦林湖头双峰组、塘溪组城中村和银丰商住楼等地已对违章建筑进行全面拆除,并投入资金对基础设施进行改造提升,整个城中村和无物业小区环境卫生变得干净整洁、生活秩序也变得井然有序,芦林街道翁岭社区对旱厕进行全面摸排,并对一些原有旱厕及空心房进行全面拆除,部分空心房拆除后,改造成居民休闲广场。

## 我区召开创国卫工作部署会

本报讯 记者曾萍艳报道:7月24日上午,广丰区创国卫工作部署会在市民中心C区5楼视频会议会议室召开。区委书记谭赣明出席会议并讲话。区委副书记、区长郑华森主持会议。区领导齐忠有、皮晓瑶、方有水、鄢翔高、周菊梅等出席。

谭赣明指出,要对照创国卫考核验收评分标准,在创国卫一线找问题、找差距,在此基础上狠抓问题整改与补齐短板。他强调,食品安全方面与创国卫标准存在差距,相关责任单位要对“二小”行业商家及各单位食堂进行规范化检查,

对照标准查漏补缺,对不符合卫生条件的商家,该关停整改就关停整改;市容环境卫生方面,要规范保洁人员服装和使用的工具;农贸市场方面,农贸市场改造提升工作全面完成,要在加强精细化管理上下功夫,对保洁不到位、车辆乱停放、占道经营等问题,坚决整改到位并防止反弹。

谭赣明要求,区四套班子领导和各部门单位主要领导会后立即召开党组会或办公会,每天利用半天时间处理公务,其余时间去社区开展创国卫工作;区委宣传部借鉴学习市本级墙体创国卫宣传工作,

做好上饶高新区建业路、芦洲大道和铜钹山大道西侧延伸段等路段的墙体宣传广告;电视台每天播放老百姓看得到的创国卫带来的变化,微讯广丰加大健康教育内容宣传。区创卫办牵头对小区创国卫工作进行“回头看”,重点督查“牛皮癣”、楼道堆放杂物、电动车乱停乱放、线路乱搭等问题,以及前面八轮督察通报的情况。区卫健委落实好城区17家民营医院医疗废弃物处置及其“门前三包”责任等工作。

郑华森指出,创国卫工作时间紧、任务重,各责任单位要紧锣密鼓,高位推动,保持既有的强劲势头;要按照创国卫条例,坚持以问题为导向,找准着力点,补齐短板;要压实责任,严格督查、考核。

## 全区创国卫攻坚冲刺阶段工作推进会召开

本报讯 记者吴柳报道:7月25日下午,我区创国卫攻坚冲刺阶段工作推进会在区政府常务会议会议室召开。区委书记谭赣明出席会议并讲话。区委副书记齐忠有主持会议,区领导谢华杰、俞柳君、程剑虹、张军华、王斐以及上饶高新区管委会主任郑敏强等出席。

谭赣明指出,当前,创国卫工作已进入冲刺关键阶段,即将迎来国检暗访“大考”,时间紧、任务重,全区上下要全面动员、全线出击、全员下沉,以临战冲锋、敢打硬仗的姿态,开启创国卫“迎检模式”,确保创国卫成功。

谭赣明强调,要重点抓督查整改,针对创国卫暗访片和反馈的问题,坚决对标创国卫的要求,认真开展查漏补缺,做到逐项落实、逐个销号,确保问题全面整改;要以查找问题为导向,勇于发现新问题,进而督促问题整改,促进全区创国卫重点领域整体提升;要见事管事、主动作为,把思想和行动统一到创国卫中来,进一步推进创国卫攻坚工作;要以问责问效为手段,对创卫不力、工作滞后的相关责任单位及责任人实施问责,督促创国卫工作落到实处。

会议观看了近日来市创卫办暗访组拍摄的电视专题片,与会单位认领了需要整改的问题;会议通报了7月24日上午,市政府副秘书长顾海敏等人对广丰区创国卫工作进行暗访的情况,同时,针对市创国卫模拟暗访工作汇报中反馈我区存在的11个方面的问题,进一步明确了责任和整改要求,限定完成期限为7月31日。

区创国卫指挥部成员单位主要负责人,不是成员单位的共建包保牵头单位主要负责人,五个街道及洋口镇党(工)委书记等参加会议。

## 小小一支烟 危害万万千 少抽一只烟 健康每一天